

---

## **В Майминском районе возбуждено уголовное дело о преступлении в сфере незаконного оборота наркотиков, совершенном группой лиц совместно с подростком**



Следователями Майминского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай по материалам оперативно-розыскной деятельности управления наркоконтроля МВД по Республике Алтай и результатам проведенной проверки возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей и 17-летнего подростка, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение без цели сбыта наркотических средств, совершенное с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

По версии следствия, вечером 31 мая 2023 года злоумышленники, действуя группой лиц по

---

предварительному сговору, в целях незаконного приобретения для личного употребления наркотиков путем их оплаты электронным платежом и последующего получения через тайник-закладку приобрели у неустановленного следствием лица за денежные средства в размере 6 200 рублей наркотическое средство синтетического происхождения массой не менее 2,14 грамма, которое должны были забрать в установленном месте в районе здания магазина «Аникс» по улице Подгорная в селе Майма Майминского района, где оно впоследствии было обнаружено и изъято сотрудниками полиции при проведении оперативно-розыскных мероприятий в ходе осуществления осмотра места происшествия.

В настоящее время по данному уголовному делу о преступлении в сфере незаконного оборота наркотиков проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и фиксацию доказательной базы, установление всех обстоятельств произошедшего, а также обстоятельств, способствовавших его совершению. Следователям предстоит выяснить условия жизни и воспитания несовершеннолетнего подозреваемого, круг его общения, объем проведенной с ним профилактической работы со стороны органов системы профилактики, в том числе образовательной организации, в которой он обучался, оценить ее эффективность.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1798839>